

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA — AVISOS Y NOTICIAS

Editado por "Prensa Mallorquina S. A."

REDACCION: Eto. Cristo, 14. Tel. 2142. ADMINISTRACION: P. Eto. Eulalia, 11 al 12. Tel. 2253

Palma de Mallorca Martes 31 de Marzo de 1953 Año LXVI N.º 24.081 Apartado, 32

El Gobierno de Washington no ha recibido ofrecimiento oficial comunista sobre los prisioneros

Buen tiempo en toda España

Madrid, 30.—El tiempo — Información General.—Buen tiempo en toda España.

Tiempo probable. — Aumento de nubosidad en Galicia, Cantábrico y vertiente norte del Duero, con algunas lluvias débiles de carácter aislado.

Temperaturas extremas.— Máxima 25 grados en Córdoba y Santander.— Mínima 0 grados en Soria.—Cifra.

El desfile de la Victoria, aplazado

EN TODA ESPAÑA, EXCEPTO EN MADRID Y BILBAO, SE CELEBRARÁ EL 2 DE MAYO

Madrid, 28 — Definitivamente el Desfile de la Victoria no se celebrará este año el día primero de abril, miércoles Santo, sino que se aplaza al 2 de mayo. En esta fecha habrá desfile en todas las provincias, excepto en Madrid y Bilbao. En la capital vasca por coincidir con una festividad local tradicional y en la capital de España por aplazarse la gran parada hasta que coincida con la estancia en Madrid del Presidente de la República portuguesa.

Incendio en Málaga de extraordinarias proporciones

Málaga, 30.—A las nueve y media de la noche se declaró un incendio en los almacenes A.J. G.E.M.A., que inmediatamente alcanzó extraordinarias proporciones.

A las doce de la noche se estaba procediendo a desalojar los edificios y las tiendas sitas en la manzana. Las llamas se ven desde toda la ciudad. El cuerpo de bomberos trabaja denodadamente para lograr la localización del siniestro.

Las cofradías se encuentran en pleno desfile procesional y aunque hay calma no se ha podido evitar que el público se sitúe en las calles inmediatas a dichos almacenes. En éstos se han producido algunas explosiones, ya que al parecer había bidones de petróleo, alcohol y otras materias inflamables.

No se tienen noticias de que haya desgracias personales.— Cifra

Washington, 30.—El Departamento de Estado ha hecho una declaración leída a los periodistas que el Gobierno no ha recibido ningún ofrecimiento oficial de los comunistas sobre los prisioneros.

Hasta ahora, se dice en la nota, en lo que a Estados Unidos se refiere, la propuesta roja ha sido meramente enviada al aire y no dirigida a nadie en particular.

«Con seguridad —se añade— recibiremos con beneplácito cualquier indicación en sentido de que los comunistas están ahora interesados en resolver la cuestión sobre una base humanitaria».

«Los oficiales de enlace del Mando de las Naciones Unidas continúan disponibles en Pan Mun Jon para recibir cualquier proposición constructiva o posteriores comunicaciones con relación a las negociaciones de armisticio que los comunistas deseen traer a nuestra atención».—Efe.

Gran tempestad de arena en el bajo Egipto

El Cairo, 30. — Una gran tempestad de arena ha asolado la región del bajo Egipto y ha inutilizado de momento los puertos aeródromos.

El barco francés «Pasteur» encalló dos veces en el Canal de Suez a consecuencia de la tempestad, e interrumpió el tráfico.

Los vientos del desierto levantaron espesas nubes de arena que oscurecieron el sol y redujeron la visibilidad a cero. — Efe.

La solemnísima función de desagravios en la Catedral

En un millón trescientos mil fieles

El domingo, a las siete, tuvo lugar en la Santa Iglesia Catedral la solemne función de desagravios contra la blasfemia, con asistencia de numerosísimos fieles.

Pocas veces hemos visto nuestro primer templo con concurrencia tan numerosa, hallándose ocupada totalmente su nave

central y casi en su totalidad las dos laterales por millares de fieles.

Asistieron ocupando sus puestos de honor acostumbrados el Excmo. Sr. Capitán General don Alejandro de Utrilla, Excmo. Sr. General Gobernador Militar don Fernando García Valiño y altos jefes militares en representación del Excmo. Sr. Almirante Jefe de la Base Naval y Excmo. Sr. Jefe de la Zona Aérea de Baleares.

Asistía también el Excmo. Ayuntamiento en corporación presidido por el Excmo. Sr. Gobernador Civil don Alejandro Rodríguez de Valcárcel e integrado por el Alcalde Sr. Vilanova, y los concejales Sres. Conde de Olocau, Pizá, Llabrés y Ventayol; en representación de la Excmo. Diputación Provincial, se hallaba el Diputado Sr. Llobera.

Ocupaban también puestos preferentes el Excmo. Sr. Presidente de la Audiencia don Filiberto Arrontes y los Ilmos. Sres. Delegados de Hacienda y Trabajo Sres. Izquierdo y Angolotti.

Empezó el acto con el canto del Trisagio, al que siguió un elocuentísimo sermón del M. I. Sr. don Sebastián García Palou y a continuación S. E. Rdm. Dr. Hervás, que presidió el acto, efectuó la solemne Exposición del Santísimo asistido de los M. I. Sres. don Juan Rotger deán, don Bruno Morey, Doctor y don José Rosell, Canónigo cantándose antes el «Credo» de Pomeu por la ingente concurrencia de fieles.

Seguidamente el Prelado dió lectura al acto de reparación, teniendo lugar después la solemne Reserva y Bendición con el Santísimo para terminar con la Oración de alabanzas al Señor que pronunció también nuestro amadísimo Obispo, finalizando tan solemnísima función con el «Amor de los amores» cantado por los millares de fieles congregados.

Terminada la función, y al retirarse el Prelado, fué objeto de emocionante despedida por los miles de fieles, entre los cuales figuraban el Consejo Diocesano de Acción Católica y afiliados de todas las Ramas.

La procesión del domingo



El Excmo. y Rdm. señor Obispo preside la procesión del Domingo de Ramos, que recorrió los alrededores de nuestro primer templo.

Foto F. I. R.

Propuesta mejicana sobre la repatriación de prisioneros de guerra en Corea

Sede de las Naciones Unidas, 30.—La propuesta mejicana sobre la repatriación de los prisioneros de guerra en Corea establece que los prisioneros que lo desearan serían repatriados después del armisticio. A los que se resistiesen se les daría asilo temporal en países neutrales, hasta que una conferencia «de alto nivel» resolviera toda la cuestión.

Esta propuesta es muy similar a la propuesta de Chu En Lai.—Efe.

El Residente General de Francia en Marruecos, visitó Toledo

RECORRIÓ LA CATEDRAL Y LAS RUINAS DEL ALCAZAR

Toledo, 30.—El Residente General francés en Africa, General Guillaume, acompañado de su esposa visitó esta capital, recorriendo la Catedral y las ruinas del Alcázar, donde el Coronel don Félix Gutiérrez Cano, le explicó las circunstancias en que se desarrolló el asedio.

El General Guillaume mañana emprenderá viaje hacia Sevilla.—Efe.

Más de cincuenta mil católicos alemanes en procesiones de penitencia

Bonn, 30. — Más de cincuenta mil católicos han asistido a las procesiones de penitencia celebradas a la luz de las antorchas, en la noche del domingo, en varias ciudades alemanas.

En Hamburgo, la procesión terminó con un ciclo de oraciones por la «Iglesia del silencio» y los católicos perseguidos.

En la procesión de Bonn figuraban entre los asistentes, altos funcionarios del Gobierno. — Efe.

Almuerzo en honor del Ministro de Asuntos Exteriores de Costa Rica

Madrid, 30.—En honor del Ministro de Asuntos Exteriores de Costa Rica y señora se ha celebrado esta tarde un almuerzo en el Palacio de Viena ofrecido por el Ministro de Asuntos Exteriores y la señora de Martín Artajo.

Entre las personalidades asistentes al acto se hallaban el Ministro de Educación Nacional y señora; el Embajador de Costa Rica y su esposa; el Presidente del Tribunal Supremo y señora; el Director del Instituto Nacional de Previsión y altos Jefes del Ministerio de Asuntos Exteriores.

AUDIENCIA DIPLOMATICA DEL SR. MARTIN ARTAJA

En su despacho del Palacio de Santa Cruz el Ministro de Asuntos Exteriores, ha recibido, últimamente, en audiencia diplomática al Cardenal Cicognani, Príncipe Apostólico; a los Embajadores de Colombia, Gran Bretaña, Italia, Pakistán, Bolivia, Ecuador y a los ministros de Suecia y Jordania y al ex-Embajador de Negocios del Líbano, en visita de despedida.

Fué visitado asimismo el señor Martín Artajo, por el Director de la revista chilena «Vea».

Un pesquero de la matrícula de Palma aprehendido cerca de la costa argelina

Cherchell, Argelia, 30.—El pesquero «La Carmen», de la matrícula de Palma de Mallorca, ha sido aprehendido en la bahía de los «Tres Islotes», a seis kilómetros de Cherchell, así como un camión de la matrícula de Orán propiedad de un español llamado Miguel García, que acababa de cargar nueve toneladas de piezas de recambio para automóviles, alijadas sin duda por el citado pesquero.

Las siete personas que iban a bordo de «La Carmen», su dueño Sebastián Mas Grimalt, el patrón Rafael Mas y otros cinco españoles han sido detenidos y encarcelados.—Efe.

El Presidente Eisenhower ha convocado al Consejo de Seguridad Nacional

Washington, 30.—El Presidente Eisenhower ha convocado para mañana martes en la Casa Blanca al Consejo de Seguridad Nacional.

El Secretario de Prensa no hizo comentario alguno sobre si la reunión tenía alguna relación con los sentimientos de paz de la Crina comunista. Pero hizo hincapié en que no se trataba de una reunión de urgencia.—Efe.

Gratificación permanente para los trabajadores de Agua y Gas

Madrid, 30.—El Boletín Oficial del Estado publicará mañana entre otras las siguientes disposiciones.

TRABAJO.—Orden por la que se establece una gratificación para los trabajadores de Agua y Gas.—Cifra.

La Actualidad

La verdadera ecuación

En la prensa mundial se han publicado muy interesantes comentarios acerca de las manifestaciones que acerca de nuestro país, hizo el que fué embajador de los Estados Unidos en España Mr. Stanton Griffis.

En realidad de verdad el ilustre diplomático norteamericano —noble amigo de nuestro país— nada nuevo descubre en sus palabras para nosotros, pero tienen en cambio el valor de haber sido pronunciadas por un conocedor profundo de nuestra realidad nacional, quien alejado ahora de lo que podría en otro momento ser cortesía diplomática, presta a los conceptos una autoridad que hará propicio el comentario.

Con su frase «Franco es España y hoy España es Franco» Mr. Griffis establece la fortaleza de la ecuación Franco-España, sin la cual sería imposible explicarse el fracaso, pese a las poderosas ayudas exteriores, de los núcleos que pretendieron forjar una realidad nacional al margen del Generalísimo. Esa magnífica ecuación —que es la encarnación de la misma España actual y palpitante— explica que por vez primera se ha logrado superar la atomización política que era el veneno del país. Basta recordar desde los tiempos de Cánovas o Sagasta, pasando por el «Maurín» de unos años trágicos, hasta los personalismos partidistas de la república, para comprender y aquilatar la verdad actual, pues que toda aquella imperante y nociva fenomenología se ha trocado en el bloque unánime con que Franco ha polarizado la voluntad del pueblo español, cuyas manifestaciones de adhesión más encendidas no fueron, precisamente, las del laurel fresco y seguro de la victoria sino que se produjeron cuando la agresión y la conjura exteriores ignoraba o pretendía ignorar la realidad de España y la impropia desocecación de aquella ecuación, que un espíritu tan ecuánime y sereno como el de Mr. Griffis ha glosado con autoridad y con sinceridad.

Vida en la Ciudad

CUPON DEL CIEGO

Sorteo del día de ayer
Núm. 580

Círculo Mallorquín

HOY ACTUARA LA «CAPPELLA CLASSICA»

Esta tarde a las 7'45 en los salones del Círculo Mallorquín dará un Concierto la Capella Clásica de Mallorca dirigida por Mn. Juan M. Thomás con la colaboración al piano de Mn. Julián Samper, interpretando el siguiente programa:

I

Breve invocación litúrgica; Manuel de Falla. — Oración de la noche; A. Torrandell. — Coral de la cantata 140; J. S. Bach. — Coral de la cantata 147 (voces femeninas); J. S. Bach. — Salmo para barítono y coro mixto. Solo: Juan Vives; F. Schubert.

II

Triste estaba el Rey David (primera vez); J. Rodrigo. — Viñuela Teresiana (primera vez); J. M. Thomás. — Dos corales del oratorio «La Resurrección de Lázaro» (homenaje a Perosi en su 80 aniversario); L. Perosi.

Ante la premura del tiempo y la imposibilidad de invitar particularmente a todos los socios rogamos a estos se den por invitados al igual que las señoras que gusten acompañarles. — La Dirección.

Aeromar Expreso

Esta tarde, a las siete y media, tendrá lugar la inauguración de la Sucursal que la Agencia de Viajes Aeromar Expreso ha establecido en esta ciudad.

La nueva Sucursal, ha sido instalada en la Plaza de Weyles, núm. 3.

¡Muchacha!

Hoy Martes a las 7'30 empezará puntualmente la Escuela de Formación.

No dejes de asistir

Local - Zavellá, 17



SECRETARIA GENERAL — NEGOCIADO ESPECTACULOS

Se hace público para general conocimiento y cumplimiento que desde las nueve de la tarde del miércoles Santo hasta las doce del día cuatro Sábado de Gloria, quedan suspendidos los espectáculos incluso los cabarets y similares, sin mas excepción que algún concierto sacro y otros actos de índole análoga.

Palma de Mallorca, 30 marzo de 1953

El Gobernador.

VISITAS

El Excmo. señor Gobernador Civil don Alejandro Rodríguez de Valcárcel, recibió ayer, entre otras, las siguientes visitas:

Don Gabriel Alomar, Arquitecto; don Francisco Fiol, Jefe Provincial del S. E. M.; don Rafael Villalonga, Presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria; don Jaime Rotger; señor Comisario Jefe de Policía; don Rafael Pomar, Vicepresidente de la Comisión Organizadora de Procesiones de Semana Santa; señor Sorá, Procurador en Cortes; doña Constelmo Moreno, Inspectora Jefe de Primera Enseñanza; señor Vinielles, Secretario de Abastecimientos; Ilmo. señor don Javier Angolotti, Delegado de Trabajo; don Juan Jaume, Jefe del Servicio de Ganadería; don Francisco Soriano, Delegado de Información y Turismo.

Excmo. señor don Filiberto Arroptes, Presidente de la Audiencia Territorial; Doctor Lizarbe; señor Ferrer; señor Alcalde de Campos; señor Alcalde de Marratx; don Antonio Piquer, Director de la Escuela de Comercio; don Nicolás Morell; señor Mairata; señor Alcalde y Secretario de San Juan; don José María Bauzá de Mirabó; don Jaime Escat; don José María Pereiro Randulfe, Presidente de la Sección Social de Agua, Gas y Electricidad; el Jefe local y Comisión del Consejo de Campos; don Antonio L. Vives, Alcalde de Valldemosa; señor Alcalde y Teniente Alcalde de Muro; don Roberto Vignolet.

Don Miguel Vidal, Vicepresidente de la R. S. Hípica; señor Alcalde de Ferrerías, don Juan Bautista; don Sebastián Femenias; doña Guillermina Pascual; doña Victoria Lull; don José Barranco; señor Alcalde de Puigpuent; don Bartolomé Vanrell; don Francisco Burguera; don

Farmacias de turno

Durante la semana, hasta el próximo domingo inclusive, estarán de turno las Farmacias siguientes:

- (De 9 mañana a 10 noche)
- Bordoy; Capitán R. Boix, 60 (Molinar).
- Cardell; Pl. Cardenal Reig, 2.
- Calafell; Sindicato, 135.
- Castañer; Avda. Jaime III, 2.
- Forteza; Miguel Santandreu, 79.
- Llobera; Pl. Santa Eulalia.
- Mateu; Pl. Hornabeque, 5.
- Oliver; Aragón, 240 (Hostalots).
- Solivellas; San Magín, 102 (Santa Catalina).
- Tarongi; San Miguel, 93.
- Trias; Pl. Teniente Coronel Franco, 13.
- Vanrell; Jaime II, 107.

SERVICIO NOCTURNO

- (De 10 noche a 9 mañana)
- Rosselló; Plaza de Cort, 18.
- Servicio médico nocturno
- Rosselló, Auntadores, 66; Teléfono 3510.

Peste aviar

Para conocimiento de ganaderos y avicultores y con el fin de que puedan ellos tomar prevenciones, interin este Gobierno Civil (por mediación de la Jefatura Provincial de Ganadería e Inspecciones Municipales Veterinarias) va tomando medidas necesarias, se pone en conocimiento de los mismos la aparición de un foco al parecer de peste aviar en el término municipal de Palma.

Los casos de enfermedad aviar serán denunciados a las Alcaldías su ocultación será severamente sancionada.

Miguel Mir, Teniente Alcalde de Campos; don Juan Far; señor Alcalde de San Antonio; doña Juana Parreño; doña Elvira Méndez; doña Rosa Sierra; don Feliciano Fuster, Ingeniero Municipal;

Doña Antonia Villaverde; doña Basili Rodríguez; doña Isabel Parreño; doña Adelina Darder; Hermanos Vidal; don Juan Morey; don José Palmer Soberats; doña María Longar; señor Marqués de Campofranco; doña Ana González; doña Rosa Cunill; doña Maravillas Martínez; Comisión de Obras de Casa «Mateo Marqués»; doña María Marquet; don José Estelrich; doña Salvadora Salvá; don Bartolomé Cifrer; señor Alcalde de Sóller; doña Carmen Guardiola; doña Trinidad Quesada; señora Cánaves.

Caja de Pensiones para la Vejez y de Ahorros

BIBLIOTECAS PUBLICAS
Con motivo de los próximos días Santos y la festividad de Pascua de Resurrección, las Bibliotecas Públicas que sostiene esta Entidad suspenderán el servicio el próximo día 1 de Abril para reanudar el día 7 del mismo mes.



ENTRADAS — Procedente de Barcelona la motonave «Ciudad de Palma».
Procedente de Alicante e Ibiza el vapor correo «Rey Jaime II»
SALIDAS — Para Ibiza y Valencia la motonave «Ciudad de Ibiza»
Para Barcelona la motonave «Ciudad de Palma».

CURADOS EN LA CASA DE SOCORRO

Durante el día de ayer fueron curados en la Casa de Socorro del Ayuntamiento de Palma:

Luis Victoria Pou, 10 años herida inciso-contusa en el antebrazo izquierdo por rotura de un cristal.

Miguel Escobar Bellón 38 años herida infectada en el pulpejo del dedo medio de la mano izquierda mordido por un perro.

José Pérez Iniesta 19 años erosión en la mano izquierda mordido por un perro.

Lucía Ruiz Camacho, 20 años contusión en la cara anterior del muslo izquierdo en riña.

Teodoro Hijosa Rotger, 3 años herida punzante en el dedo medio de la mano derecha con un clavo.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D.ª Micaela Mesquida Sala

QUE FALLECIO AYER A LA EDAD DE 63 AÑOS, HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

E. P. D.

Su afligido esposo don Andrés Barceló Rosselló, hijos Andrés, Notario; Bartolomé, Médico; Concepción y María, hijas políticas doña Carolina Nieto y doña Mary-Lola Ruiz de Velasco, hijo político don Guillermo Bonet, nietos, nietas, hermana, hermanos y hermanas políticas, sobrinos y demás familiares al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al rezo del Santo Rosario que tendrá lugar hoy martes a las 10 y media y al funeral a las 11 en la Iglesia Parroquial de Santa Eulalia y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada por todo lo cual les quedarán sumamente agradecidos.

Casa murtuoria; San Alonso, 39-pral.

No se invita particularmente.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Mallorca se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada. (2990)

INSTALACIONES FRIGORIFICAS "I. F. 21-33"

Con un año de garantía y un seguro para toda la vida



(2549)

Decía La Almudaina

De Sociedad



ACOTACIONES

Hace 50 años

31 DE MARZO DE 1908
Llegó de la península el nuevo Catedrático de Psicología del Instituto de Palma don Agustín Catalá Latorre.

—Ha fallecido el Celador de Fortificaciones, Capitán de Ingenieros retirado, don Miguel García Pérez.

—En Pollensa fué hallado el cadáver del vecino Miguel Pascual Campomar, que presentaba varias heridas en la cabeza, producidas con piedras.

Se supone que el móvil del crimen fué el robo.

—En una reunión celebrada por los concejales se acordó que antes de dar cuenta al Ayuntamiento de la petición del Claustro del Instituto pidiendo la cesión de un solar en Tirador para edificar el nuevo Instituto, se manifieste al peticionario que el Ayuntamiento ayudará económicamente a la realización del proyecto, pero que no cederá los terrenos pedidos por no reunir condiciones higiénicas para el fin proyectado.

Hace 25 años

31 DE MARZO DE 1928

Con motivo de cesar en la Dirección de la revista «La Nostra Terra», por marchar a Barcelona a ocupar un importante cargo en una empresa industrial, fué obsequiado con una cena íntima don Francisco Vidal Burdils.

Para dirigir «La Nostra Terra» ha sido designado don Antonio Saviá de l'Alapassa.

—El comandante de Artillería don Pedro Soledad Sampol ha sido declarado en situación de disponible en Baleares.

—Ha sido nombrado Director de la Banda de Música de la Cruz Roja de Santa Catalina don Joaquín Piña Fortas.

Por noticias particulares sabemos que en el Consejo de Ministros celebrado el viernes último le fué concedida la Gran Cruz del Mérito Civil a nuestro distinguido amigo el Presidente de la Diputación Provincial don Pedro Salas Garau a quienes hacemos llegar nuestra efusiva felicitación por la merecida distinción de que ha sido objeto.

Falleció ayer en esta ciudad, confortada con los auxilios de la Religión, la distinguida señora doña Micaela Mesquida Sala, de Barcelona.

La finada ha fallecido a los 63 años de edad, rodeada del cariño de sus familiares y del respetuoso afecto de cuantos tuvieron ocasión de apreciar sus relevantes cualidades.

De sólida formación religiosa, esposa y madre exemplar, cedió la extinta todas sus energías al cuidado de su hogar y a la práctica de las virtudes cristianas, habiendo causado su muerte hondo sentimiento entre sus numerosas relaciones.

A sus afligidos familiares, en especial a su esposo nuestro querido amigo el propietario y militar retirado don Andrés Barceló, a sus hijos el Notario don Andrés, el médico don Bartolomé, doña Concepción y doña María y a sus hijos políticos doña Carolina Nieto, doña Mary-Lola Ruiz de Velasco y don Guillermo Bonet enviamos nuestro sentido pésame.

En el Oratorio de la Milagrosa, recibió por vez primera el sacramento de la Eucaristía el niño Fernando Núñez Berber.

Después de la ceremonia los numerosos invitados fueron obsequiados, recibiendo el nuevo comulgante y sus padres, nuestros amigos don Angel y doña Francisca, muchos parabienes.

Han marchado para pasar los días de Semana Santa en Almería doña Celia Olivella de Viñas

acompañada de su hija Encarnación.

Por don Pablo Coll y doña Francisca Coll y para su hijo y hermano Antonio, respectivamente, ha sido pedida a don Jaime Bosch y doña Micaela Vidal, la mano de su gentil hija Paquita.

Ha regresado de su viaje a Oriente Medio, en el vapor Constitución la señorita Isabel Rodríguez Pizá acompañada de sus tíos don Pedro, A. Pizá y doña Carmencita de Goenaga de Pizá y su prima Carmen Teresita Gómez, los cuales siguieron viaje en el mismo barco hasta New York.

Por la Comisión Superior de Recompensas de la Sociedad Francesa de Estimulos y Educación «Art, Sciences, Lettres» le ha sido otorgado a nuestro buen amigo don Rafael Palcú Rubi de «Galerías de Arte Quint» un Diploma de Honor con medalla de Plata.

Procedentes de Madrid llegaron ayer nuestro distinguido amigo don Bartolomé March acompañado de su esposa doña Maritín Cencillo, su hija Maritín y sobrinos Juan y Leonor.

Salieron ayer para Madrid vía aérea don Antonio Oliver, don José Orbaneja y don Antonio Riera.

Para Barcelona salieron ayer el ilustre poeta y académico don Gerardo Diego, don Carlos Cabet, don Juan Gil, don Jaime Colomet, don Juan Alba y don Juan Coll Bernat.

Via aérea llegaron ayer procedentes de Barcelona don Bartolomé Fiol, don Jaime Vidal, don Juan Ribas, don Juan Bordoy y don Gabriel Juncadella.

CULTOS

PARA MAÑANA

Jubileo de Cuarenta Horas

Concluyen en la parroquia iglesia de Santa Eulalia, a Nuestra Señora del Confalón. A las 9 y tres cuartos. Horas solemnes y Misa mayor, después de la cual se hará la procesión de reserva de S. D. M.

Otras funciones

En la Anunciación (Santo Hospital), a las 9 y tres cuartos de la mañana, se practicará solemne Vía Crucis y a continuación se procederá a descender la Sagrada Efigie del Santo Cristo de la Sangre que quedará expuesto a la veneración de los fieles.

Por la tarde a las 8 levantamiento de la venerada Imagen piadosa procesión y rezo de la Segrada Corona de Nuestro Señor Jesucristo.

—Parroquia de San Sebastián. Saldrá procesión de la Santa Faz, a las 8 y media de la noche.

Visita a la Corte de María A la Madre del Amor Hermoso, en los SS. CC.

Santorat Miércoles Santo.—San Venancio, ob. y Santa María Egp.

LA INAUGURACION DE LA TEMPORADA TENDRA LUGAR EL PROXIMO DOMINGO

En la plaza de toros de Felanitx se celebrará el próximo domingo la primera función tauroma en la isla. Tendrá lugar en aquella simpática plaza, una interesante novillada, que servirá para que haga su presentación la joven rejoneadora española Paquita Rocamora.

En lidia ordinaria alternarán los novilleros Sebastián Riera «Carnicerito de Palma» y Juanito Vercher, de Alicante.

Las reses que se torearán son de la ganadería de don Tomás Sánchez, de Albacete.

GRAN CORRIDA DE TOROS PARA EL LUNES VENIDERO EN EL COLISEO BALEAR

Parece ser, que definitivamente el próximo lunes se celebrará en Palma la primera gran corrida de esta temporada.

Se correrán seis imponentes toros de Albaserrada que aguardan ya en los corrales y de estoquearlos cuidarán los matadores Manuel Navarro, Juan Posada y «Antoñete», combinación que seguramente satisfará a los aficionados que esperan con el máximo interés la reaparición del gran torero madrileño «Antoñete».

Lea LA ALMUDAINA

Anuncios clasificados

Ningún artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la Legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 de su valor en la tasa.

SE VENDE un triciclo nuevo muy resistente. Informes «Prensa Mallorquina» S. A. Plaza Santa Eulalia, 8 al 1. (2352)

MOTORISTAS: Si les interesa comprar una motocicleta LUBER, nueva o de ocasión, consúltelo con nosotros para evitarse sorpresas pues lo barato resulta, a veces, caro. Ates deremos gustosamente su consulta. CASA DE LA MOTOCICLETA, REPRESENTACION

COMPRARIA auto cuatro plazas en perfecto estado, preferible americano. Informes Prensa Mallorquina. (2991)

EXTRAVIADA cartera Señora en Mercado Olivar. Se gratificará con 50 ptas. Informes esta Administración. (2987)

OCASION: Vendo aparato (Radio 5 lámparas por ausentarme. C/ Francisco Martí Mora, 20 (ES FORTI). (2986)

ESPECIALISTA EN BLENNORRAGIA, Uretritis aguda, crónica y complicaciones. SINDICATO 125 (encima Café Triguero) Hornos de La 4 y B. VIENNA (Travesía Anselmo Clavé)

PERENNIDAD DE RAMON LLULL. — Al cabo de más de siete siglos de haber realizado su ingente obra: escritor, viajero, misionero, fundador, la figura y la producción de Ramón L. continúa siendo actual, no solo con la actualidad de una obra que resiste al paso del tiempo, sino también con el interés que despierta su doctrina, que por su eficacia y su profundidad tiene hondas resonancias en el estudio de los problemas que tiene planteados el atormentado mundo de nuestros días.

La Schola Lullística, esa institución, más conocida en el extranjero que entre nosotros, que sostiene, con un celo que los años y las dificultades no amenguan, el doctor Francisco Sureda y Blanes, nos demuestra con claridad no sólo la perennidad de aquella gigantesca figura de nuestra historia, sino la amplitud que, a través de la geografía mundial, están alcanzando los estudios e investigaciones lullianas.

El Curso actual que se está celebrando actualmente es el 27 ya de los que con carácter internacional ha organizado la Schola y en cada uno de ellos se presta la asistencia de profesores que en su país han alcanzado alto prestigio y que vienen a ofrecer el fruto de sus estudios sobre Ramón Lull y su obra, en su proyección sobre el mundo actual.

Porque una de las circunstancias más significativas —y de la que deriva una intensa satisfacción para todos los mallorquines amantes del carácter auténtico de nuestra Mallorca— de los estudios que se centran en la Schola es la de que, siguiendo las teorías de Ramón Lull se llega a la conclusión de que en ellos está, implícita y explícita, la defensa y la continuidad de todo lo que se encuentra cobijado por el pabellón de lo que hoy conocemos con el nombre de civilización occidental.

Suizos, alemanes, italianos y muchos otros países, además del nuestro, aportan a la obra de la Schola sus lecciones sobre la fama en sus relaciones espirituales con la defensa de Occidente. Y lo que complace más el ánimo es ver que estas lecciones atraen a docenas de alumnos, no sólo españoles, ni siquiera europeos, sino de todos los continentes, con lo cual acrece y se universaliza, con la doctrina lulliana, el nombre de Mallorca y el prestigio de la Schola.

La obra que ésta desarrolla es callada y sin espectacularidad; pero tiene la indudable y perdurable eficacia de todas las empresas en que el valor espiritual no es sólo lo fundamental, sino lo único. Y es el espíritu y sus frutos lo que en definitiva importa. — R-T.

Sucesos

HURTO DE UNA BICICLETA Y DETENCION DEL AUTOR

El dueño de la Casa custodia de bicicletas de la calle «Pasaje Maneu» núm. 30 denunció a la Guardia Civil de esta Comandancia de que le habían sustraído una bicicleta tipo paseo que tenía en custodia sospechando pudieran ser el autor del hecho un tal Bartolo.

Hechas las averiguaciones pertinentes por la referida fuerza fué detenido Bartolomé Carrío Estela, de 20 años natural de Inca ganán del predio «Son Caldó» domiciliado en la calle Capitan Ramonell núm. 117 de esta ciudad el cual se confesó autor del delito manifestando la tenia escondida en su domicilio lo cual al ser comprobado permitió la recuperación de dicha bicicleta.

Baleares BOXEO

Hoy a las 10'30 noche
Gran Gala Internacional entre las selecciones austriaca y española disputándose el «Trofeo Blanquita Amaro»

Un combate preliminar

Pesos plumas a 8 asaltos

ALBADALEJO
SIMEK

Pesos pesados a 6 asaltos

NAVARRO
WANIEK

Pesos ligeros a 8 asaltos

MIR
TAKI

Pesos medios a 8 asaltos

COPREA
"TORRY"

Venta de localidades

De 11 a 1 mañana y desde las 4 tarde (2942)

Blenorragia

HERMANOS ALONSO
Ex-Alumnos de los Hospitales Facultad de Medicina de París Enfermedades de la piel y sífilis Avda. A. Rosselló, núm. 117, Tel. 2321. C. Rubi 2, Edific. (Sindicato)

VIAS URINARIAS ANTONIO ALONSO

CRONICA DEPORTIVA

Comentario a la jornada

por M. CALDENIEY SALAVERRI

¿Hay quién de más?

De la extraordinaria actividad deportiva en nuestra ciudad, nadie puede dudar. Es seguramente una de las capitales españolas en que mas deportes se practican, lo que viene a representar que el contingente de aficionados que en las jornadas deportivas se distraen, es enorme, cuantiosísimo.

Haciendo un repaso rapido veremos que el domingo celebráronse carreras en la Hípica, en el Canódromo, ciclismo en Tirador, juego de pelota en el Frontón Balear, fútbol mañanero y de categoría nacional y regional por la tarde, baloncesto y hockey sobre patines, bolos y también podemos añadir motorismo por la clase de carreras que animaron el histórico velódromo de la veterana sociedad Veloz Sport Balear.

Todos los recintos deportivos se vieron muy concurridos, unos mas que otros, naturalmente, según fuese el interés del espectáculo que se ofrecía. Lo cierto es que entre todos se repartieron muchos miles de amantes del deporte, faltando aquellas que por un motivo u otro se vieron obligadas a tener que ir a la feria de Ramos, que realmente estaba imponente en cuanto a la animación que registró.

Que movimiento de gente —y de dinero— hubo el domingo Y por si fuera poco y si faltara algo en esa jornada, podemos añadir a ella los anuncios de la veleda de boxeo que se celebrará mañana y la corrida de toros del próximo lunes.

¿Hay quien de más?

Pizarra

AMISTOSOS INTERNACIONALES

Español-Malmoe 3-2
R. Sociedad-Stade Reims 2-1
At. Bilbao-Wacker Viena 5-3
Girondins - Santander 1-2

COPA GENERALISIMO

España Ind.-Lérida 2-0
Linense-Granada 2-3

COPA FEDERACION ESPAÑOLA

Sabadell-San Andrés 3-1
Tarragona-Huesca 3-2

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA Segunda División

Grupo Norte

Osauna-Burgos 2-0

Grupo Sur

At. Baleares - Cacereño 2-1

DE GOMA

SUMINISTROS FRAU

Artículos en general

Puerta de San Antonio, 17 - 18 - 19

Teléfono 4115

(704)

ACEYTE YNGLES

D.D.T. **D.D.T.**

Parásito que toca... muerto es!

POLVO · LIQUIDO · EMULSION

(2780)

Mañana habrá Mallorca-At. Baleares en partido de Copa Federación

Definitivamente mañana en «Estadio Forti» se celebrará el partido Mallorca - Atlético Baleares correspondiente a la Copa Real Federación Española de Fútbol. Es obvio señalar cuanto interés y la gran espectacularidad que siempre despiertan los choques entre los eternos rivales locales, en cuyos encuentros rebasa la emoción por el extraordinario entusiasmo con que se batan los dos equipos siempre que se enfrentan para medir sus fuerzas,



El partido que mañana disputarán decanos y albiazules en el terreno mallorquinista, reúne todos los alicientes que sus choques tienen, sobresaliendo este de mañana por dedicarlo el Mallorca a toda la afición de la isla, pues aprovecha este encuentro, —el que se presenta como el mas interesante de la temporada— para celebrar el «Día de la Afición» que consistirá en que haya entrada única

Dada la importancia del partido ambos equipos se presentarán completos para que ver de hacerse con el triunfo y dar mayor solemnidad a ese «Día del Aficionado» que promete resultar muy brillante.

En partido de escasa calidad el At. Baleares venció por 2 a 1 al Cacereño Otro mal arbitraje y van...

POBRE CALIDAD DE JUEGO

Poca vistosidad y menos clase, tuvo el partido que anteayer disputaron en Son Canals los onces del Atlético Baleares y Cacereño partido que correspondía a la última jornada de la primera vuelta del campeonato de Liga, Segunda División y que tuvo que aplazarse El encuentro de mallorquines y cacereños tuvo un comienzo bastante alagüeño para los locales, pues a los trece minutos estos ya tenían en su haber los dos goles que habían de ser los únicos que debían apuntarse en toda la tarde Y la goleada que muchos esperaban, acabó en victoria mínima y tras pasar no pocos sustos, ya que si los visitantes hubieran tenido artilleros mas decididos y mas mordiente en sus muchos avances quizá los isleños no estarían ahora celebrando esta nueva victoria, ni la suma de los dos puntos que había en litigio.

AQUEL PENAL QUE NO SE CASTIGO

Solo se llevaban seis minutos de juego, durante los cuales presionaron fuertemente los visitantes cuando en su apurado barullo y en el momento en que el balón iba a entrar en el marco que defendían los blanquiazules, Barceló detuvo el esférico con una mano, evitando un gol seguro, tanto este, que pudo influir en el desarrollo del partido, que seguramente no hubiera sido como fué. La falta cometida por Barceló no fué señalada por el arbitro y ello influyó en el ánimo de los contendientes, en forma de ferente como es natural, según fuera el color de su camiseta.

MALA TARDE DE LOS ALBIAZULES

El Atlético Baleares tuvo el domingo una de sus peores tardes de la temporada, siendo de muy pobre calidad el juego que des-

arrolló. Falló la delantera, especialmente los extremos y el centro, no pasando de discretos, los demás que formaban el once. Piris se vió obligado a tener que realizar algunas paradas de mérito y la defensa trabajó mucho no siempre con acierto, destacando de los tres, Barceló, quien, si tuvo un fallo al comienzo del partido que pudo tener graves consecuencias, con aciertos desquitóse luego con creces de aquella fea jugada.

Simonet y Orozco bregaron mucho y con Piris y Barceló fueron los mas destacados de lequipo.

DEMASIADOS PASES EN EL CACERENO

La impresión que guardábamos del once cacereño quedó anteayer reafirmada. El equipo extremeño juega bien, está acoplado el conjunto, pero sus componentes abusan del pase, de ese fútbol algo vistoso espectacular, pero inofensivo y poco práctico. Los atacantes rehuyen el choque y temen meterse dentro del área de los sustos. Los mas peligrosos fueron los exteriores, quienes con el defensa central y los dos volantes y portero fueron los más efectivos jugadores del conjunto visitante.

De haber actuado los artilleros peninsulares con más decisión, probablemente se llevan por lo menos un punto del terreno balearico. Ocasiones no les faltaron a los cacereños para conseguir salir de aquel campo imbatidos

PESIMO ARBITRAJE

Esta temporada estamos condenados a tener que sufrir malos arbitrajes. El del domingo que corrió a cargo del castellano Blanco Quintas fué pésimo. En sus propias narices Barceló cometió un penalty que no señaló y después de otros muchos fallos, no dió por válido un magnífico tanto que se apuntaron los locales Quizá fué por compensar aquel

fallo. Lo cierto es que Blanco Quintas estuvo peor que los dos equipos contendientes.

ALINEACIONES

AT. BALEARES: Piris; Barceló, Duel, Paco; Simonet, Orozco; Brondó, Cañellas, Alorda, Bibi.

CACERENO: Camacho; Bravo, Torres, Gañan; Gómez, Navarro Trella, Garcia Diaz, Dominguez, Bosch, Patoto.

COMO SE MARCARON LOS GOLES

A los ocho minutos, Alorda realizó un avance personal y después de sortear a varios adversarios de chut cruzado batió por primera vez la meta de los visitantes. Cinco minutos despues, en otro avance local, Cañellas sirvió adelantado a Brondo para que este rápido se internara y batiere de nuevo a Camacho que había iniciado una desesperada salida.

Los extremeños marcaron su gol por mediación de Bosch, de tiro cruzado y al rematar un centro del lado izquierdo. Se llevaban entonces veinte minutos de la segunda mitad.

CALET

Obra Atlético Recreativa Aguilas

EL LUNA PARQUE DESTACADO EN LA FASE FINAL

PRIMER GRUPO

Marratxi, — San Jordi (aplazado).
Buñola - San Luis, (aplazado)
Santa María - Pla de N. Tesa, (aplazado).

SEGUNDO GRUPO

Cantera Güell, 3; Sta. Cruz, 2.
Amanecer, 3; S. Sebastián, 1
San Magín, 3; S. Francisco, 0.

FASE FINAL

Antoniana, 1; Luna Parque, 3
Sóller - Provincial (aplazado).

Gran encuentro pugilístico internacional para esta noche

UN EQUIPO ESPAÑOL CONTRA OTRO AUSTRIACO

En el Teatro Balear tendrá lugar esta noche una extraordinaria reunión de boxeo, para que se enfrenten en gran encuentro internacional, una selección de púgiles españoles con otra de notables boxeadores austriacos.

Gran expectación ha despertado esta velada y el programa ha complacido plenamente a los aficionados a este viril deporte, pues es prometedor de pasar una interesantísima noche, pues todos los combates se presentan interesantísimos, ya que frente al potente equipo austriaco será opuesto un bien seleccionado conjunto español.

Los púgiles austriacos son Simmek, Taki, Waniet y «Torry», los que serán opuestos a Albadaejo, Mir Navarro y Correa, quienes a su reconocida clase tendrán que unir un especial entusiasmo para adjudicarse el trofeo que se disputarán, cedido por la guapa vedette Blanquita Amaro, y el representar en esta ocasión al pugilismo español.

De seguro que esta noche el Teatro Balear registrará un lleno.

CAMPEONATO REGIONAL

El Constancia venció por 4-2 al Soledad

TAMBIEN EL PORRERAS GANO POR 5 A 4 AL RECREATIVO

Los partidos jugados el domingo, correspondientes al Campeonato regional, dieron los siguientes resultados:

Binisalem, 5 — La Salle, 2
Soledad, 2 — Constancia, 4
Hostalets, 3 — Felanitx, 0
España, 2 — Montuiri, 1
Recreativo, 4 — Porreras, 5

Queda así la clasificación:

Soledad	23	14	5	4	74	43	33
Constancia	22	13	6	3	57	27	32
Porreras	23	14	4	4	76	41	32
Binisalem	23	10	4	9	47	36	24
Hostalets	21	9	6	6	41	36	24
España	22	8	7	7	39	34	23
Recreativo	22	9	5	8	45	49	23
Montuiri	22	6	7	9	48	57	19
Pollensa	22	9	1	12	48	60	19
Poblense	21	7	3	11	30	48	17
Llosetense	21	7	3	11	31	48	15
Felanitx	21	4	4	13	29	62	13
La Salle	22	2	5	15	33	57	8

RAMOS.. Compren el
Hule para su mesa en...
CASA CODINA
Junto al Borne PALMA
(2963)

ALMACENES CASA RIBAS

San Nicolás, 16 y 18. — PARA HOTELES, FONDAS, PENSIONES, precios y descuentos especiales en MANTAS · SABANAS · MANTELERIAS · TAPICERIAS · PANOS COCINA · ARTICULOS LIMPIEZA y toda clase de tejidos.—Fabricantes (2966)

Otra vez, ciclismo en Tirador

Hay afición y hay corredores

La victoria de Ferrá y la actuación de Coscolluela

Después de varios años de fallar la tradición de abrir la temporada ciclista en el Velódromo (los tiempos de Mayol y Febrer, de Bover y Nicolau!), anteayer abrió de nuevo sus puertas el viejo Tirador para ofrecer a los aficionados una interesante reunión ciclista.

Y los aficionados respondieron al llamamiento de los nuevos empresarios, en número suficiente para que los organizadores pudieran pasar la tarde sin argüírseles el ceño. Bien merecen quienes han tomado a su cargo reavivar la pista de Tirador que tanto los aficionados, como los corredores, no les regateen su concurso.

Porque, además, se dió la circunstancia de que la reunión resultó interesante, que las carreras resultaron reñidas y que por ello el público salió satisfecho.

Formaban el programa una carrera de medio fondo, tras moto comercial, y dos pruebas, una de eliminación y otra de puntuación, para corredores modestos.



Durante la prueba ciclista que sirvió de base a la reunión inaugural en el Velódromo de Tirador

Foto Ferrer

La carrera de medio fondo, disputada en tres mangas, dos de 60 vueltas y una de 75, dió lugar a una lucha jamás apagada entre Ferrá, Pou y Coscolluela. El otro participante, Castell, no estuvo a la altura de los demás, tal vez falto de entreno, porque desde luego rodó con mucha regularidad y sin amilanarse ante la ventaja que le tomaban.

Nicolás Ferrá, entrenado por Planas, demostró poseer excelentes condiciones para correr tras moto. Muy concentrado con su entrenador, marchó seguro y a velocidad bastante para ir casi siempre en cabeza. Solo en la última manga, cuando Coscolluela le rebasó, dió Ferrá la impresión de haberse desmoralizado o de acusar el esfuerzo de las dos

mangas anteriores, en que se había clasificado el primero.

Jaime Pou, al que conducía el veterano entrenador Ferrá, fué el más regular de todos. Dio constante batalla, se mantuvo siempre en el mismo tono combativo y aguantó los ataques, a veces fructuosos, otros no, de sus adversarios y logró el segundo puesto en las tres mangas.

Pablo Coscolluela, que había salido favorito sobre el papel, y al que entrenaba Monserrat, no se destapó hasta la última manga, en la que rebasó a sus compañeros y triunfó por amplia ventaja. Su correr en esta manga y su empuje le valieron justos aplausos. En la primera manga, una avería en la bicicleta le hizo perder varias vueltas; y en la segunda manga cuando iba a finalizar y Coscolluela tenía en la mano el segundo puesto, por haber creído que había terminado vió como Pou le pasaba y sólo logró el tercer puesto. La impresión que causó en la manga final fué excelente.

Los resultados técnicos fueron.

Tiros directos

1. Pues... sí, señores; mañana en «Es Forti» habrá el partido de Copa Real Federación Española, Mallorca - Atlético Baleares.

El tiempo se ha cuidado de dar la razón... a quien la tenía.

2. Y los decanos, para darle más popularidad a este nuevo choque entre los dos máximos rivales locales, celebrará el «Día de la Afición» que consistirá en una módica y única entrada.

¡Como se pondrá «Es Forti».

3. En Son Canals hubo el domingo un partido de Segunda División. Si, era de Segunda División aunque todavía lo duden quienes lo presenciaron. Claro está que uno de los dos onces contendientes ya tiene ambos pies en Te. cera.

4. El domingo hubo espectaculos deportivos para todos los gustos y cada uno fué aver su deporte favorito.

Para los que gustan del atletismo, podemos decir que para fecha próxima se celebrará la Vuelta a Palma.

En nuestra isla no puede faltar el más puro de los deportes.

5. Ya existe acuerdo sobre el asunto de los equipos filiales. Estos no podrán tener aspiraciones de ascenso y su misión concreta es hacer y preparar jugadores para el club «papá», que es siempre el que tiene la caja. Claro que no siempre está saneada, pero...

MIX

4. Castell-Coll, 4.
Carrera de eliminación
1 Fons; 2 Bisquerria y 3 S. Coscolluela.
Carrera de puntuación
1 Bisquerria; 2 Fons; 3 Perpina; 4 Alarcón; 5 Ripoll y 6 Abraham.

Náuticas

BONNIN CON «MONZON» PROBABLE GANADOR DE LA REGATA «SAN JOSE»

Los pasados días 28 y 29 del que fine se regatearon las dos últimas pruebas de la tradicional regata «San José», ambas disputadas con gran entusiasmo por los snipistas inscritos y presenciada por gran número de aficionados al bello deporte náutico de la vela.

«Monzon» en la del sábado llegó en segundo término y en la de anteayer hizo el «primero» tras brillante recorrido si bien inquietado de cerca por «Siroco» Bonnin ha demostrado estar en forma y tener su barco en las mejores condiciones por lo que no ha extrañado a los aficionados las buenas actuaciones que viene teniendo en lo que va de temporada.

El sábado fué el vencedor «Schauia» seguido de «Monzón», «Siroco», «Saiph», «Mistral» y «Fohen» y en la del domingo no obstante su mala salida venció «Monzón» y por ello su clasificación general le hace acreedor a disputado trofeo.

La clasificación general y definitiva no ha sido facilitado por el jurado motivado a haberse producido irregularidades en la última prueba, la cual se facilitará mañana, si bien se tiene la casi seguridad que los dos primeros puestos de esta regata se adjudicarán a los snipes «Monzon» y «Siroco»

Baloncesto

PATRONATO E HISPANIA EMPATADOS EN CABEZA DE SEGUNDA CATEGORIA

Con el encuentro disputado el domingo en II Categoría puede decirse que han terminado el campeonato, y el resultado fué el siguiente:

Español, 18	—	Patronato, 24
Patronato	14 12 2 411 295 26	
Hispania	14 12 2 399 299 26	
Excelsior	14 9 5 391 297 21	
Español	14 6 8 276 316 20	
S. José	14 6 8 269 324 20	
Barcelona	14 6 8 362 313 18	
Hondero	14 4 10 371 407 18	
Montesión	14 1 13 214 442 13	



Una jugada de interés durante el partido que se jugó el domingo en el campo del Hispania

Foto Ferrer

El tiempo

Estado general

Por el Noroeste de España se aproxima un fuerte frío que da abundante nubosidad a esta región, cielo poco nuboso en Andalucía, los vientos son débiles.

Previsión

Pierde estabilidad, aumentará la nubosidad bajando de nivel. Régimen de brisas. Buena mar.

Observaciones

Presión atmosférica: 768.3
Tendencia: Bajando.
Temp. del aire: 14.5.
Humedad relativa: 84 por 100.
Estado del cielo: Casi despejado.
Viento: S. SO. 9 kms.
Temp. máxima: 16 a las 16.35.
Temp. mínima: 9.8 a las 6.40.
Insolación: 8 h. 30 m.

RAMOS JUGUETES

Para FUTBOL-BOXEO
TENNIS-PING PONG
PATINES-PELCTAS
DE GOMA

CASA CODINA

(Junto al Borne) — PALMA

(2963)

lea La Almudaina

DICE EL REFRAN: «EL BUEN PANO EN EL ARCA SE VENDE»

NO SEÑOR, DECIMOS NOSOTROS
EL BUEN PANO, LA BUENA TELA Y LA BUENA MANTA
se venden desde hace más de 100 años en

ALMACENES CASA RIBAS

SAN NICOLAS, 16 y 18

(2966)

MUEBLES Y DECORACION

SERBALL

Visiten nuestros escaparates. - Exposición interiores

Muebles de LUJO Y ECONOMICOS

Cortinajes y lámparas. - Dibujante PROPIO

FABRICA Y EXPOSICION: Vía Portugal, del 23 al 27

FRENTE AL INSTITUTO (713)

Mañana a las 5'30 de la tarde

CAMPO «ES FORTI»

COPA PRESIDENTE FEDERACION

AT. BALEARES - MALLORCA

Sorteo-Regalo Balón reglamento etsequio de TEJIDOS SALAS para los niños que asistan al partido

(2965)

TEATRO · CINE · VARIEDADES

Lírico

EL PROXIMO DEBUT DE LA «GRAN COMPANIA INTERNACIONAL DE REVISTAS»

¡Llegó el ciclón!, la revista que tanto éxito ha logrado en Barcelona, nos será dado admirarla el próximo Sábado de Gloria en el escenario del Teatro Lírico.

Mantenerse en Barcelona, ante un público por demás exigente, una revista durante varios meses y que cada actuación haya constituido un triunfo, marca por sí solo el valor del espectáculo que presenta Joaquín Gasá y que la empresa del Lírico, no reparando en sacrificios de ningún orden ofrecerá a su público.

Vistosidad y lujo, esplendor y dinamismo son las características principales y si a ello unimos el inmejorable elenco de la compañía tendremos por ende que ¡Llegó el ciclón! constituirá sin duda alguna uno de los mayores acontecimientos, no solamente de la temporada, sino de épocas anteriores pues nunca se vieron reunidas en escenario

palmesano tal número de bellezas.

Blanquita Amaro es esperada con gran expectación; han llegado hasta nosotros los ecos de sus resonantes triunfos, esperando con verdadera impaciencia su presentación ante nuestro público; Mary Sampere, la insuperable actriz cómica que con tantas simpatías cuenta en Palma; Maruja Tamayo; Merceditas Mozari y Carlitos Pons, entre otros, bastan por solo su nombre y prestigio artístico para dar reales a cualquier espectáculo.

Una idea aproximada de lo que supone la puesta en escena de la revista que comentamos, nos la dará sus 15 toneladas de equipaje y sus técnicos que acompañan, técnicos que ya han visitado el escenario del Lírico introduciendo en el mismo varias modificaciones necesarias para el logro de los máximos efectos.

¡Llegó el ciclón!, de conformidad con lo anunciado, se estrenará el Sábado de Gloria, augurando, por los variados y favorables comentarios, un lleno imponente en la sala y uno de los mayores éxitos conocidos.

¡AHÍ VA...!

Bernardo Torrandell cuya avasalladora simpatía es bien conocida ha comenzado por devorar media docena de panecillos con aceite y ha establecido los siguientes apotegmas:

«Los mejores del mundo» no asustan a nadie. En España «no comulgamos con ruedas de molino». Ser virtuoso es mucho pero no es todo.

Sentados estos precedentes, Bernadito la ha emprendido beatíficamente con el séptimo panecillo

Luis Aguiló de Cáceres nos ofrecerá el próximo viernes un «Long Playing Record» la versión integral del «Mesias» de Haendel interpretado por los Coros y Orquesta de Liverpool.

Estos días son de escaso movimiento teatral, pero pasados los de Semana Santa, se prepara para el Sábado de Gloria nutrido programa de acontecimientos como son la presentación en el Principal de la compañía «Lope de Vega» la de revistas de Joaquín Gasá en el Lírico y cuatro estrenos cinematográficos amén de las novedades que preparan los salones de variedades

El Profesor Richardi Jr. —se despidió ayer del público del Principal donde ha realizado una larga y fructífera temporada.

Ha sido un espectáculo simpático que deja aquí un grato recuerdo.

Teatros

Cines
ACTUALIDADES. — No-Do, Imágenes y documentales.

ASTORIA. — A las 3'45: «Tarázán y la fuente mágica» y «Rumbob».

AUGUSTA. — Desde las 3'30. «El halcón del desierto» y «Ave del paraíso».

AVENIDA. — A las 3'15: «Tarázán y la fuente mágica» y «Rumbob».

BORN. — Desde las 3'30: «El secreto de Paula» y «El pistolero».

CAPITOL. — Desde las 3'30: «La ley del látigo» y «Sin remisión».

DORADO. — Desde las 3: «Domador de sirenas» y «Perversidad».

FANTASIO. — Desde las 3: «Domador de sirenas» y «Perversidad».

HISPANIA. — Desde las tres: «La ley del látigo» y «Sin remisión».

LIRICO. — Desde las 3'45. «Lorna Doone» y «El Gran Mitchell».

METROPOL. — «La flota silenciosa» y «Rosas Escarlatas».

MODERNO. — Desde las 3'06 «El halcón del desierto» y «Ave del paraíso».

MODERNO (Sta. Catalina). — «Como te conocí» y «La Princesa Samarkand».

ORIENTAL. — Desde las 3: «Las rocas blancas de Dover» y «El terror de Oklaoma»

PROGRESO. — «La ley del látigo».

PROTECTORA. — A las 3'30 «La flota silenciosa» y «Rosas Escarlatas».

VICTORIA. — «El halcón del desierto» y «Ave del paraíso».

Variedades
CASABLANCA. — Baile y atracciones.

TREBOL. — Baile y atracciones.

TROCADERO. — Baile y atracciones.

Deportes
BALEAR. — A las 10'30 noche Velada internacional de baile.

Cinco combates, cuatro de máxima categoría entre austriacos y españoles.

BREVIARIO de la FARSIA

A finales de abril próximo presentará en La Latina una compañía de revistas con el estreno de «Espabilame usted al chico»

Ernesto Vilches se presentará el sábado de Gloria con la compañía que está formando el teatro Serrano, de Valencia.

Nini Montiam, que acaba de llegar a Méjico procedente de Buenos Aires y de paso hacia Nueva York llegará a España a principios del próximo mes de abril

¡¡Sábado de Gloria!!

¡La furia de los piratas arrolla la pantalla!

LA MAS EMOCIONANTE LEYENDA DE LA EDAD DE ORO, PLASMADA EN UNA MAGNIFICA PELICULA

ERROL FLYNN · MAUREEN O'HARA



LA ISLA DE LOS CORSARIOS

DIRECTOR: GEORGE SHERMAN

LA BANDERA CORSARIA ONDEA AL VIENTO, ENTRE LUCHA SIN CUARTEL, SANGRIENTOS COMBATES Y FORMIDABLES ABORDAJES

Augusta - Rialto - Moderno

Hoy y mañana últimos días «El Halcón del desierto»

En preparación:
MAGNOLIA
Una nueva y nostálgica película en mágico technicolor
JUSTICIA CUMPLIDA
Gran Premio en la Bienal de Venecia · Gran Premio de Berlín (2945)

¡¡Acontecimiento sensacional!!

Sábado de Gloria en el

TEATRO PRINCIPAL

Presentación de la Compañía

LOPE DE VEGA

con



LA MUERTE DE UN VIAJANTE

¡HUMANA COMO LA VIDA MISMA!

¡ÉXITO MUNDIAL!

Más de 600 representaciones en España (2943)

ENTREACTO

Un nuevo éxito del T.E.U.

El viernes por la noche la sección del T.E.U. del Estudio General Lulliano dio su anunciada representación de la obra de Marañón en Manacor.

El teatro lleno volvieron los jóvenes estudiantes a poner en escena «En Flandes se ha puesto el sol» consiguiendo que al final de cada acto, su meritoria labor mereciera fervidos y cariñosos aplausos de los espectadores.

Con esta actuación ha dado el T.E.U. por finalizada su campaña artística por los pueblos, bien siendo varios los que han participado su actuación, no sería presagado creer que efectúen alguna otra salida después de Pascua.

La labor del T.E.U. es digna del mayor encomio y creemos sería conveniente, que quienes pudieran, bien por su significación bien por el puesto que ocupan como maestros y divulgadores de la cultura de un pueblo, alzaran sus brazos hasta ella y le prestaran un máximo de ayuda en todos los aspectos, no una ayuda momentánea y de un puro formalismo, sino incondicional y verdadera.

Hay que pensar, lo que representar puede una idea de estas. Una compañía de aficionados, como dije una vez, sin miras materiales. Es el arte por el arte que solamente pretende a coocer en la medida de sus fuerzas y hacer gustar y aprender a gustar lo bello, y aportar su granito de arena al renacimiento del arte dramático. Dándole vida a la novel compañía puede de ella esperarse mucho; entusiasmo no falta y dedicación tampoco.

Quiénes amantes del teatro, se encuentran con frecuencia de la mano por que atraviesa (no es casualidad) que colaboren con aquellos que no hacen al fin y al cabo sino que procuran ese renacer? ¿Sería pedir mucho se les dieran facilidades para poder adentrarse a las hoy figuras señeras de nuestra escena para, a la vez que de ellas van aprendiendo, fueran estos noveles actores forjándose y adquiriendo un estilo propio, para, quien sabe si mañana serían ellos?

¿Serán encaminada al mismo tiempo podría lograr se convirtiera en una compañía de teatro de ensayo que pudiese alguno afirmar que en nuestra isla no haya en potencia un firme valor teatral, que desde la perspectiva de grandes dificultades en abrirse como autómata no deje malograr esa potencia? Es digno todo ello de tenerse en cuenta, y costaría tan sólo el prestar ayuda a quienes el fruto podrían dar de sí.

Así pues, hemos lanzado unas sugerencias. Recojalas quien de ellas pueda.

BELLINFANTE

Películas nuevas

«LA ISLA DE LOS CORSARIOS».

Bertha Mae Grulick, una de las más devotas admiradoras del popular astro de la pantalla Errol Flynn, fué la primera en pedir al actor una radiografía autografiada.

El hecho tuvo lugar a poco de haberse fracturado Flynn un pie durante el rodaje de la película Universal-International en Technicolor «La isla de los Corsarios», que coprotagonizan Errol y Maureen O'Hara y cuyo estreno anuncia para el próximo sábado de Gloria Augusta, Rialto y Moderno. Cuatro horas después de haber dado las agencias periodísticas la noticia del accidente, Bertha, deseosa de que nadie se le anticipara, telegrafió al artista desde Detroit, solicitando el envío de las «fotos» del pie, tan pronto dejara de necesitarlas. Desgraciadamente los deseos

de la joven no llegaron a cumplirse, ni es probable que jamás reciba radiografía alguna, pues de acuerdo con las normas establecidas, todas las que se toman al producirse algún accidente permanecen en los archivos del hospital del estudio por espacio de varios años.

Como compensación, Flynn remitió a su admiradora una foto de su persona con amable dedicatoria, y seguramente es mejor que así haya sido, pues alguien que hubiera visto las radiografías podría haber dicho que el actor «estaba en los huesos».

«La isla de los Corsarios» es una producción de Howard Christie que dirigió George Sherman. En el reparto de esta cinta figuran además de Errol Flynn y Maureen O'Hara, Anthony Quinn, Alice Kelley y Mildred Natwick.

Musicales

La Capella Clásica en el Club Náutico

Esta laureada entidad que tantas glorias ha alcanzado para Mallorca en su carrera artística, nos ofreció el domingo por la tarde en el Club Náutico, una de las sesiones artísticas a que nos tiene acostumbrados gracias a la meritoria labor de ese grupo entusiasta de cantores que bajo la experta mano e indiscutible valía de Mossén Thomás, ofrece maravillosas interpretaciones de todas las obras que comprende el inmenso repertorio de la polifónica y que con tanto acierto interpretan y dan a conocer.

Se inició el concierto con la bellísima «Invocación Litúrgica» de Falla a la que siguió la «Oración de la noche» del maestro Torrandell, obra llena de recogimiento espiritual de la que su autor dice no tiene importancia por su sencillez y sin embargo es una página magistral de melodía llena de encanto y rica estructura su armonización y contrapuesto del que es sin duda uno de los mejores maestros de España. Fué acompañada al piano por el Rdo. señor Samper que se encontró con un instrumento que no reunía las debidas condiciones para estos actos... continuó el programa con dos magníficos corales de Bach y un Salmo de Schubert cuyo solo corrió a cargo del señor Vives.

En la segunda parte se interpretó «Triste estaba el Rey David», de J. Rodrigo, obra interesante y difícil en el el autor pone a prueba el sentido musical de los intérpretes por los choques y disonancias que encierra (que no emplearon nunca ni Victoria ni Palestina), cuyas dificultades fueron brillantemente vencidas por la Capella. Es una glosa de un romance transcrito por el vihuelista Mudarra.

Mossén Thomás con su «Vihuela Teresiana» que se estreno nos da una prueba clara de sus conocimientos artísticos, influenciados de técnica moderna, y de

las posibilidades de la inmensa cantidad de recursos de la voz humana. Empieza con una imitación del punteado de la vihuela que se intercala entre estrofa y estrofa de Santa Teresa, en estilo contrapuntístico muy bien logrado.

Continuó el programa con dos corales de Perosi como homenaje a su 80 aniversario, el «Trádidierunt me» y «Caligaverunt oculi mei», de Victoria y el grandioso «Credo» de la Misa Papa Marcelo de Palestrina.

La labor de la Capella fué

magnífica en todo el programa siendo corroborada con grandes aplausos, y vióse obligada a repetir la «Vihuela Teresiana» de Thomás para corresponder al homenaje que se le rendía tanto a los cantores como su insigne Mtro. Director y fundador Mossén Thomás.

Asistió al acto numerosísimo auditorio que llenaba por completo los salones del Club Náutico, que con este concierto se ha apuntado un nuevo éxito en su carrera artística.

P. p.

CANTINFLAS

Conductor de orquesta y de masas

CANTINFLAS

Abogado y barbero

CANTINFLAS

Genio político y apocalíptico



PRESENTA UNA PRODUCCION POSA FILMS S.A. A SU ARTISTA EXCLUSIVO MARIO MORENO

CANTINFLAS

SI YO FUERA DIPUTADO

GLORIA MANGÉ-ANDRÉS SOLER-EMERENCIJA CASULLA

DIRECTOR MIGUEL DELGADO

FOTOGRAFIA JOSE ORTIZ RAMOS

REPARTO RAUL LAVISTA

ARTISTA EXCLUSIVO MARIO MORENO

Aprenda política con...

CANTINFLAS

Aprenda, si no sabe, a reir con

CANTINFLAS

Sábado de Gloria

TEATRO BALEAR

(2944)

LIRICO

SABADO DE GLORIA a las 10'45 noche

JOAQUIN GASA presenta su

COMPANIA INTERNACIONAL DE REVISTAS

con la estrella cinematográfica y supervedette cubana

BLANQUITA AMARO

en la fantasía escénica, dividida en dos actos

¡ILLEGO EL CICLON...!

VENTA DE LOCALIDADES en las taquillas del Teatro para los cuatro primeros días. Teléfono 2749

Las
3
DE ORO
Metro Goldwyn Mayer
son

«Scaramouche»
«Ivan Hoe»
y
«Cantando bajo la lluvia»

que serán estrenadas en la

Gala
Botín

La primera de ellas



STEWART GRANGER
ELEANOR PARKER
JANET LEIGH
MEL FERRER

TECHNICOLOR
DIRECTOR: GEORGE SIDNEY

SABADO DE GLORIA

¡Una exclusiva de este local!

(2989)

SEMANA SANTA EN PALMA

Celebró anteayer Palma, con un día magnífico de sol, la festividad del Domingo de Ramos, viéndose todos los templos concurridísimos por numerosos fieles que asistieron a la tradicional bendición de las palmas y ramos.

Las calles se vieron después muy animadas notándose la ya numerosa afluencia de turistas en nuestra ciudad, especialmente extranjeros.

En la Catedral ofició en la Bendición del Obispo de Mallorca

En la Santa Iglesia Catedral Basilica tuvo lugar a las nueve y media, después de cantada Tercia y bendición de las Palmas y Ramos en la que ofició de pontifical nuestro amado Prelado al que asistieron los Muy Ilustres Sres. Capitulares, don Juan Rotger, Dean; don Andrés Caimari, Arcipreste y don Juan Enseñat Chantre.

Siguiendo la tradicional costumbre asistió el Excmo. Ayuntamiento en corporación presidido por el Alcalde, señor Vilanova y concejales señores Pizá Frau, Fábregas, Ferrer de Sant Jordi, Gaita y Ventayol.

Terminada la bendición se efectuó la procesión en la que actuó de p. reste el Dr. Hervás, asistido por los mismos señores capitulares, presidiendo al Ayuntamiento en corporación.

La procesión salió por la puerta de la Almoyna entrando por la principal.

Seguidamente tuvo lugar la misa mayor, pasando a presidir el coro S. E. Rdma., oficiando en ella el Muy Ilustre señor Rotger; asistido del Muy Ilustre señor Planas, Lectoral y los Rdos señores Samper y Tomás, beneficiados.

Cantaron el «passió» los Rdos. Sres. Real (Jesús), Jaume (cronista) y Ferre (Sinanoga).

En estos actos la «Schola Cantorum», del Seminario, cantó dirigida por el Rdo. don Bernardo Juliá, Maestro de Capilla, con su maestría acostumbrado las composiciones que anunciamos.

El templo bellamente adornado e iluminado se vió concurridísimo de fieles.

En la Capilla del Palacio de la Almudaina

En la Capilla del Palacio de la Almudaina (Capitanía General) como en años anteriores se celebró también anteayer la solemne fiesta de la bendición de las palmas.

Ofició el Ilmo. Sr. don Mateo Nebot, Teniente coronel Jefe de los Servicios Castrenses de la Capitanía General, asistido de diácono por el Ilmo. Sr. don Angel Sánchez Albadalejo, Jefe de los Servicios Eclesiásticos de la Zona Aérea y Rdo. don José M. Cerdá Montaner, capellán de Artillería de Montaña.

Cantaron el «passio» los Rdos. don José Mayol, don Mateo Durán y don Miguel Amer.

Asistió, presidiendo estos actos el Excmo. Sr. Capitán General de Baleares, don Alejandro de Utrilla, acompañado de los Excelentísimos Sres. Almirante-Jefe de la Base Naval don Jerónimo Bustamante; General Jefe de la Zona Aérea, don Antonio Sans García-Veas; General Gobernador don Fernando García Valiño y Comandante Militar de Marina, don Victoriano Sánchez Barcaiztegui.

Frente al altar y en puestos preferentes se hallaban las distinguidas señoras de Utrilla, Bustamante y Sans con otros familiares de las autoridades militares asistentes y la capilla se vió por completo ocupada por los altos jefes militares, comisiones de los cuerpos de la guarnición

Procesión de la Oración

ANOCHECORRÍO LA BARRIADA DEL ENSANCHE

Dieron comienzo anoche las procesiones que durante toda esta semana desfilarán por las calles palmesanas y que con tanto acierto se iniciaron el pasado año.

A las ocho y media de la noche, salió de la iglesia de los Padres Capuchinos la procesión llamada «de la Oración», que en medio de religioso silencio recorrió las calles del ensanche.

Abrió la marcha la Guardia municipal a caballo y los tambores del Ayuntamiento, viniendo a continuación la cruz conventual de los Padres Capuchinos, siguiendo las congregaciones de San Isidoro, San Miguel,

Cartujos, J. Oratoriana, J. Antoniana, J. Seráfica y Congregación Mariana de Montesión, portando en andas los pasos de la «Oración en el huerto» y una bella imagen de la Virgen Dolorosa, que precedían al milagroso Cristo que se venerado en la iglesia de San Felipe Nerí llamado «Rescatado».

Actuaba de Preste el M. I. señor don Juan Enseñat, Chantre, y de asistente el Rdo. P. Ordina; y de diácono y subdiácono, respectivamente, los PP. Capuchinos Atanasio de Palafrugell y José de Calasanz de Vich.

Presidía el Comité Ejecutivo Pro Semana Santa integrado por los señores Pomar, Alabern, Gamarra, Joy, Forteza, Far y Campins.

Cerraba la marcha la Banda Municipal, y la Banda de Cornetas y Tambores de Infantería que marchaba tras la imagen de la Dolorosa.

COFRADIA DE SANTO TOMAS DE AQUINO DEL SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO DE BALEARES

Habiéndose sido designada nuestra Cofradía para asistir a la procesión del Martes Santo, se pone en conocimiento de todos los camaradas pertenecientes a la misma, que el próximo martes deberán personarse en esta Delegación Provincial del S.E.U., (Calle San Jaime, 33) con el hábito de penitente, a las 7:30 horas de la tarde.

Palma de Mallorca, 28 de Marzo de 1953

El Jefe Provincial del S.E.U.

COFRADIA DE PENITENTES DE NUESTRA SEÑORA DE LA ESPERANZA

Bendición del nuevo Estandarte y farolas

El próximo Miércoles Santo, día 1 de Abril, tendrá lugar en la Basílica de San Francisco, la solemne bendición del nuevo Estandarte y farolas de la citada Hermandad, destinadas a realizar

las procesiones de Semana Santa.

El acto dará comienzo a las 10 horas con la Santa Misa, que celebrará el M. Rdo. P. Antonio Bauzá, T.O.R., procediéndose seguidamente a la bendición.

La Capella Seráfica dará mayor esplendor a tan solemne acontecimiento interpretando durante su celebración escogidos motetes.

PARROQUIA DE SAN JAIME
Bendición de un nuevo «paso»

El próximo miércoles día 1 de abril tendrá lugar en la parroquia de San Jaime la bendición del nuevo «paso» obra del escultor don Jaime Mir, que, como regalo de don José Balaguer Valles ofrece sus hermanas a esta iglesia.

El acto se efectuará a las 10 de la mañana.

Hará la bendición el Excmo. y Rdm. Sr. Obispo de Mallorca

ECOS DE AYER

Síntesis vertiginosa

Agobiados por la profusa información y la angustia del espacio, intentemos exclusivamente un índice del noticiario de estas jornadas: día magnífico, primavera. Solemne bendición de ramos en la Catedral y en los más templos. Brillantísima procesión de desagravio en nuestro primer Templo coimado de fe. Mucha gente en la feria. Estupendo concierto de la Capella el Nautico. Futbol de gran emoción en la Soledad, con la simpática nota de la presencia del Gobernador Civil; más futbol en Son Canals, carreras en la Hípica, partido de baloncesto, pruebas ciclistas en Tirador y regatas finales del trofeo San José. Jornada deportiva completa. En la Augusta selecta promulgación de dignidades del Colegio de Montesión.

Muy grata la noticia de la concesión de la Gran Cruz del Mérito Civil a don Pedro Salas, distinción mercedísima a una brillante actuación pública llenada de juvenil impulso. Importantisíma reunión del pleno del Ayuntamiento: reversión al Municipio del Mercado del Olivar, proyecto de importantisímas obras estimadas por valor de 150 millones de pesetas, posible reanudación de las obras de la reforma número 12. Solemne sesión de la Escuela Lulistica en el Palacio Episcopal para la recepción del doctor Ramón Sugranyes, de la Universidad de Fribourg. La procesión de la Oración recorrió el sector importante del Ensanche. Nada menos que cinco personas mordidas por otros tantos canchales, con árnica para uno. Despedida de un rauda motorista. Despedida cordial al simpático ilustre Richiardi Jr... Una voz melancólica e imperativa grita cantabrigaria: «Basta!» Y basta, más. PEDRO NIMIO.

Exceso de original

Entre las numerosas informaciones que por exceso de original nos vemos obligados a dejar para próximas ediciones figuramos la proclamación de dignidades del Colegio de Montesión, las clasificaciones de los exámenes trimestrales del Colegio La Sra. de la reunión que tuvo lugar en el Gobierno Civil acerca de la Semana de Baleares a celebrarse en Madrid, crónicas de ferias y deportivas y la parte de la información telegráfica.

El pleno del Ayuntamiento acordó la reversión al Municipio del Mercado del Olivar

La operación importa en conjunto cerca de 38 millones de pesetas

Se leyó un dictamen acerca de un presupuesto extraordinario de 150 millones de pesetas para acometer importantes obras edificaciones.—Modificaciones para proseguir la reforma n.º 12.—Otros asuntos tratados

En sesión extraordinaria se reunió anoche la Corporación Municipal, que presidió el Alcalde don José Vilanova y a la que asistieron los señores concejales siguientes: Aguilar, Frau, Pizá, Conde de Olocau, Nadal Pont, Antich, Suau, Nadal Horrach, Llabrés, Fuster Mayans, Massanet, Fábregas, y Gayta.

Fue leída y aprobada el Acta de la Sesión anterior y seguidamente se puso a discusión el proyecto de reversión al Ayuntamiento de la explotación del Mercado del Olivar que hoy detenta la E.U.S.A., proyecto que motivó que el Teniente de Alcalde señor Suau se extendiera en largo y documentado parlamento haciendo historia fiel y detallada de la construcción de dicho Mercado por la E.U.S.A. y vicisitudes que su construcción y explotación ha experimentado para llegar al estado actual en que Palma pueda contar con un elemento tan completo y en consonancia con la importancia de nuestra ciudad cual es el Mercado del Olivar.

Puso de manifestó el señor Suau el espíritu de comprensión y buen estado de ánimo que anima a la mencionada Empresa para la reversión lo que le hace se manifieste partidario del proyecto de reversión que anima a la propuesta presentada a deliberación del Pleno.

El Sr. Antich Presidente de la Comisión de Hacienda intervino en la discusión aportando datos precisos y elocuentes de la conveniencia por parte del Ayuntamiento del proyectado convenio con la EUSA ya que el estudio que había efectuado en su parte financiera era totalmente favorable a la reversión tomando por base las recaudaciones que en la actualidad se vienen efectuando en dicho Mercado.

Los Sres. Gayta, Ferrer de Sant Jordi y Fábregas opusieron ciertos reparos a la reversión y el señor Alcalde se manifestó favorable al acuerdo a la vista de los datos aportados tanto por el señor Suau como por el señor Antich. Puesto a votación la propuesta fué aprobada con el voto en contra de los señores Ferrer de San Jordi y Fábregas. La re-



GRAN SURTIDO
en géneros de primera comunión y fantasías en negro para Semana Santa

1703